

(訂正) 2018年度第1四半期決算説明会資料の一部訂正について

2018年7月24日に発表しました、2018年度第1四半期決算説明会プレゼンテーション資料において一部誤記がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 変更点

Appendix内「2018年度 第1四半期 バランス・シート【前年度比】」(P.26)

(億円)	訂正前	訂正後
資産合計 (2018年3月末)	16,553	16,462
(増減)	+1,532	+1,623
負債合計 (2018年3月末)	8,587	8,497
(増減)	+1,596	+1,686
自己資本比率 (2018年3月末)	47.2%	47.4%

2. 変更理由

「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 2018年2月16日)等を当第1四半期連結会計期間の期首から適用しており、本来、前連結会計年度の当該金額についても、遡及適用(組替)すべきところ、組替漏れがありました。

なお、決算短信は当該対応済みであり、本件に関する修正はありません。

また、補足資料は、複数年度掲載している都合上、過去実績は遡及変更しておりませんので、ご留意願います。

以上

【参考】

(訂正前)

2018年度 第1四半期 バランス・シート【前年度比】



(億円)	FY17 (2018年3月末)	FY18 1Q (2018年6月末)	増減
資産合計	16,553	18,085	+1,532
うち現金及び預金	5,719	4,443	-1,276
負債合計	8,587	10,183	+1,596
うち有利子負債	266	2,191	+1,925
純資産合計	7,966	7,902	-64
自己資本 (自己資本比率)	7,810 (47.2%)	7,827 (43.3%)	+17
ネットキャッシュ 【自動車事業】	5,453	4,048	-1,405

26

(訂正後)

2018年度 第1四半期 バランス・シート【前年度比】



(億円)	FY17 (2018年3月末)	FY18 1Q (2018年6月末)	増減
資産合計	*16,462	18,085	*+1,623
うち現金及び預金	5,719	4,443	-1,276
負債合計	*8,497	10,183	*+1,686
うち有利子負債	266	2,191	+1,925
純資産合計	7,966	7,902	-64
自己資本 (自己資本比率)	7,810 (*47.4%)	7,827 (43.3%)	+17
ネットキャッシュ 【自動車事業】	5,453	4,048	-1,405

*2018年7月24日発表内容より数値を訂正いたしました。

26